

PRAVILA I USLOVI KORIŠTENJA PROMOCIJE

(u daljem tekstu: „Pravila“)

"ATOS BANK" a.d. Banja Luka, sa sjedištem na adresi Ul. Jevrejska broj 71, 78000 Banja Luka (u daljem tekstu: „Organizator“ ili „ATOS BANK“) organizuje i sprovodi promociju pod nazivom „Više uz ATOS“ (u daljem tekstu: „Promocija“) za korisnike Mastercard® kartica ATOS BANK-e u promociji (Mastercard Standard Debit, Mastercard Standard Credit i Mastercard Gold Credit, dalje: **Mastercard® kartica/e u promociji**).

Promocija počinje 15.07.2023. godine u 00:00h i traje do 15.10.2023. godine u 24:00h (u daljem tekstu: „Period Promocije“). Promocija se organizuje na teritoriji Bosne i Hercegovine.

Pravo na učešće u Promociji ima svako fizičko lice, starije od 18 godina, koje je vlasnik, odnosno korisnik aktivne i validne Mastercard® kartice ATOS BANK-e u promociji (u daljem tekstu: „Učesnik“), a koji ispunjava uslove definisane ovim Pravilima. Pravna lica ne mogu učestvovati u Promociji.

Svaki Učesnik koji u Periodu Promocije natoči gorivo (Dizel EUD5, Dizel EUD5 A, Dizel EUD5 N+, 98 BMB, 95 BMB, Benzin BMB95 N+, BMB100, LPG-autogas, dalje: gorivo) na benzinskim pumpama "NESTRO PETROL" a.d. Banja Luka na teritoriji Republike Srpske, te ga plati Mastercard® karticom ATOS BANK-e u promociji, ostvaruje pravo na povrat novčanih sredstava u iznosu od 0,20 KM po litri natočenog goriva/gasa. Promocijom nije obuhvaćena kupovina drugih artikala.

Povrat novčanih sredstava izvršiće Organizator, u roku od 3 dana od izvršenog plaćanja goriva Mastercard® karticom ATOS BANK-e u promociji. Povrat novčanih sredstava će biti izvršen na isti bankovni račun Učesnika u ATOS BANK, sa kojeg je izvršeno plaćanje goriva.

Osim plaćanja goriva Mastercard® karticom ATOS BANK-e, za učešće u ovoj Promociji nije potreban poseban zahtjev, niti dodatna prijava Učesnika. O Promociji će NESTRO PETROL, u ime Organizatora, usmeno obavijestiti Učesnike prije plaćanja goriva Mastercard® karticom ATOS BANK-e u promociji.

Organizator neće biti odgovoran ukoliko povrat novčanih sredstava ne bude mogao biti izvršen ili bude kasnio zbog prekida rada elektronskog, mobilnog bankarstva, kartičnih transakcija ili iz drugih razloga koji se ne mogu smatrati krivicom Organizatora.

Učesnik može provjeriti povrat novčanih sredstava na bilo koji način koji je obezbijedio Organizator (uključujući, ali ne ograničavajući se na internet bankarstvo, mobilno bankarstvo, elektronski izvod).

U slučaju da, po izvršenom plaćanju Mastercard® karticom ATOS BANK-e u promociji, a prije isplate povrata, račun Učesnika sa kojeg je izvršeno plaćanje bude zatvoren, smatraće se da je Učesnik odustao od učestvovanja u Promociji, te Organizator istom nije dužan izvršiti povrat novčanih sredstava, definisan ovim Pravilima. U slučaju zatvaranja računa, Organizator će telefonskim putem obavijestiti Učesnika o suspenziji prava na povrat novčanih sredstava.

Organizator zadržava pravo da prekine Promociju, ukoliko nastupe okolnosti za koje nije mogao znati da će nastupiti ili ih nije mogao predvidjeti, spriječiti, niti otkloniti, kao što su, primjera radi,

elementarne nepogode, epidemije, građanski nemiri, ratna razaranja, akti organa vlasti od uticaja na izvršenje obaveza i slično, a koje okolnosti neposredno ili posredno utiču na finansijsko tržište, bankarski sektor, prekid kartičnih transakcija. U ovim slučajevima, za plaćanja izvršena u periodu trajanja navedenih okolnosti, Učesnicima se ne vrši povrat novčanih sredstava ili bilo kakva novčana nadoknada. Organizator, takođe, ima pravo promijeniti Pravila Promocije iz opravdanih razloga, o čemu će blagovremeno obavijestiti Učesnike putem svoje web stranice.

Ako se bilo koja odredba ovih Pravila ili bilo koji njihov dio utvrdi nezakonitim, ništavim, nevažećim ili nesprovodivim, takva odredba se neće primjenjivati, pri čemu ostaju na snazi i nastavljaju da se primjenjuju ostale pravno valjane i sprovodive odredbe ovih Pravila.

Svi eventualni sporovi koji nastanu između Organizatora i Učesnika Promocije rješavaće se mirnim putem. U slučaju da ne postoji mogućnost mirnog rješavanja spora, spor će riješiti nadležni sud.

Ova Pravila će biti objavljena na web stranici www.atosbank.ba i obavezujuća su za sve Učesnike u Promociji.